

# 全县金融工作会议召开

记者 周煌盛

昨日下午,我县召开金融工作会议暨银企(国有企业)工作对接会,回顾总结去年金融工作,研究部署今年金融工作任务,推进银企交流,促进我县经济社会平稳健康和谐发展。

会议充分肯定了去年金融工作成绩,2022年,全县金融系统不断夯实金融基础,提升实体经济服务能力和水平,积极作为、全力攻坚,切实打好金融保障、发展、

创新、防范组合拳,金融服务实体经济能力不断提升,金融各项工作走实走深,为南昌经济平稳健康发展作出了积极贡献。

会议要求,要抓实重点,切实做好支持实体经济工作,做到政府搭好台、企业唱好戏、银行捧好场,三方精诚合作、密切配合,千方百计做大做强新昌金融。要努力支持共同富裕示范区建设,进一步支持乡村振兴,积极开发各类特色金融产品,强化农业保险保障,全面助力农村“消薄”。各

级各部门要坚决落实县委县政府工作要求,压实各方责任,积极发挥好政府的主导作用、企业的主力作用和金融机构的主力作用,积极建设良好的金融生态环境。各单位要在银企合作上多下功夫,坚持聚焦需求导向、提高融资对接精准度、充分发挥银企合作“1+1>2”工作效应,实现彼此有机融合,互促互动、共同发展。

会议强调,金融工作事关全局,各级各部门必须强化领导,凝聚力量,确保认识到位、机制到位、

政策到位,充分把握好南昌的发展优势,齐心协力,开拓创新,利用好机遇,发挥好职责,助推金融工作再上新台阶,为南昌经济发展增光添彩、为省市大局多作贡献。

会议通报表彰了2022年度金融机构考核先进单位,人民银行、银保监组主要负责人分别部署2023年金融领域相关工作,城投集团、高投集团、中国银行、农商银行等与会代表相继作交流发言。

景尧参加会议并讲话。

新时代 新征程 新伟业 贯彻全国两会精神

## 各部门贯彻全国两会精神

县委办

近日,县委办、县委改革办召开专题会议,传达学习全国两会精神,部署下一阶段工作。会议指出,要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,原原本本学、原滋原味学,深刻领会全国两会精神实质,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来;要转变工作作风,树立“十倍好”的理念,努力做好综合协调、督查考核、机要保密等各项工作,把每一项工作干成精品、做成亮点,打造成全县工作的样板;要结合实际,狠抓落实,充分发挥县委办枢纽作用,全力推动上级决策部署落地落实,为推进“小县六大”再深化、“六个先行”争示范,积极探索中国式现代化县域实践贡献更多力量。

(记者 梁凯凯)

县府办

近日,县政府办公室召开全体干部职工会议,传达学习全国两会精神,研究部署贯彻落实工作。会议指出,要当好学习贯彻的排头兵,坚决拥护“两个确立”,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以会议精神统领办公室各项工作再上台阶、再提水平。要当好敢想敢干的冲锋员,在统筹协调、督促指导、参谋服务、后勤保障等方面,履职尽责、守正创新,推动好民生实事、建议提案交办等工作落细落实。要当好务实肯干的模范队,在政治建设、服务大局、廉洁自律上树立标杆,在绝对忠诚、担当实干、干净干事上作表率,全力打造优质高效的模范机关。

(记者 张佳妮)

县纪委监委

近日,县纪委监委召开常委会(扩大)会议,传达学习全国两会精神,研究部署贯彻落实意见。会议指出,全县各级纪检监察机构要把学习贯彻全国两会精神与学习贯彻党的二十大精神贯通起来,做到整体把握、一体领会,切实做到真信笃行,知行合一。要持续深化政治监督,在推动政治监督具体化、常态化、精准化上出实招、求实效,督促各级各部门一件一件抓推进、一项一项抓落实。要坚决推进正风反腐,保持零容忍震慑不变、高

(记者 梁凯凯)

压惩治力量常在,持续严纠严治“四风”,以一体推进“三不腐”,为经济社会发展清障护航。

(记者 周煌盛)

县委组织部

近日,县委组织部召开全体机关干部会议,传达学习全国两会精神,研究部署贯彻落实工作。会议指出,全县组织系统、组工干部要提高站位,把学习贯彻全国两会精神作为当前的一项重大政治任务,切实把党员干部群众的思想和行动统一到上级决策部署上来;要深刻领会精神实质,充分发挥组织优势,强化组织担当,为勇闯中国式现代化县域实践提供坚强保障;要强化落实,结合新昌实际,抓准关键环节、补齐问题短板、全面发力突破,全力确保“开门红”“季季红”“全年红”。(记者 梁凯凯)

县委宣传部

近日,县委宣传部召开学习全国两会精神专题会,研究部署贯彻落实工作。会议指出,宣传文化系统干部要提高政治站位,把学习贯彻全国两会精神与习近平新时代中国特色社会主义思想和学习贯彻党的二十大精神结合起来,采取多种形式、多种途径,把精神传达到全县每一位党员干部和群众中去。要紧密结合新昌实际,全力做好当前各项工作,找准关键环节、补齐问题短板,确保各项工作顺利开展。

(记者 马帅东)

县委统战部

近日,县委统战部召开理论学习中心组会议,传达学习全国两会精神,安排部署落实工作。会议指出,要把学习贯彻全国两会精神同统战工作实际相结合,凝聚思想政治共识、汇聚团结奋斗力量,全力推动我县统战工作整体跃升;要立足统战部门工作职责,做好分内事,种好责任田,同时要把握时间节点,精心制定工作计划,确保各项工作有序推进,高质量按时完成;要创新方式方法,积极运用创新思维去谋划工作,做出特色,抓好落实,全力推动新昌新时代统战工作出彩出新。

(记者 梁凯凯)

## 县委统战工作领导小组成员单位工作会议召开

记者 梁凯凯

昨日,县委统战工作领导小组成员单位工作会议召开,传达学习全国、省、市统战部长会议精神,研究部署下一步工作。

会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是推进“小县六大”再深化、“六个先行”争示范的关键之年,做好统战

工作意义尤为重大。各成员单位要深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握团结奋斗的时代主题,凝聚社会各方合力,充分发挥统一战线的作用,为我县高质量发展贡献统战力量。

会议强调,要提高站位,做久久为功之事,高度重视统战工作,充分认识其重要性和重大意义,画出最大同心圆;要抓好结合,做

有心之事,聚焦服务大局,围绕中心,在发挥优势,促进发展中主动作为,引导统战资源在项目建设、文明创建和乡村振兴等重点工作建真言、献良策,强化服务保障,做好统筹协调和联络服务工作,

加强党外代表人士和新的社会阶层队伍建设,不断提升统战工作凝聚力;要明确职责,做份内之事,县委统一战线工作领导小组

要做好牵头抓总工作,各成员单位要树立“一盘棋”思想,勇于担当,主动作为,奋力开创新时代统战工作新局面。

会上,县委统战部相关负责人传达学习全国、省、市统战部长会议精神。县委宣传部、县经信局和县招商投资促进中心等有关成员单位作交流发言。

严岚参加会议并讲话。

## 新昌好物推介会即将启动

记者 杨赞

近日,记者采访了解到,“新昌三月万物苏·群星璀璨推好物”主题推介会将于3月25日在新经济产业园拉开帷幕。届时,许海霞、唐薇、蔡静晴等明星歌手将一起亮相,通过“直播带货+节目表演”形式,向广大网友朋友们推介新昌农

特产品,共赏新昌自然美景。

据悉,此次推介会为期五天,将重点推介“新昌优选”农特产品、“大佛龙井”“天姥红茶”“天姥云雾”等精品茶及大佛寺景区、十九峰景区、天姥山风景名胜等旅游景点,旨在通过线上直播,充分展现新昌城市特色、推介新昌好物,也让广大网友感

受到一个敢拼爱拼的活力新昌。另外,从3月26日晚起,推介会还将走出直播间,在康乐广场举行“唐薇大舞台”演艺活动,连续4天表演节目,给全县市民带来一场精彩视听盛宴。

新昌是中国山水诗、山水画的发祥地,也是浙东唐诗之路、佛教之旅、茶道之源的精华所在,文

化底蕴深厚、旅游资源丰富。近年来,在媒体融合的大背景下,新昌积极搭建电商产业发展平台——新经济产业园,充分运用网络直播等新技术,成功举办了“诗路寻味·新昌优选”为主题的直播带货大赛等活动,将新昌农产品推向全网,有效提升了新昌的知名度、美誉度。

## 清明寄哀思 文明祭故人

眠山陵园为迎接周末祭扫高峰做好准备

记者 施俞堃 马帅东

“风吹梨花落,眼前春草青。”清明将至,哀思渐浓,我县即将迎来祭扫高峰。为深化移风易俗,弘扬时代新风,扎实做好清明节期间群众祭扫安全管理和服务保障工作,县公共服务集团眠山开发有限公司严密防范,不断筑牢清明祭扫安全屏障。

昨日上午,下了多日的绵绵春雨难得“暂停”,在眠山陵园公墓区,

一排排墓碑在青灰色的天空下显得尤为肃穆,现场有部分市民正在祭奠亲人。眠山开发有限公司经理梁小春告诉记者,今年的祭扫高峰期预计在本周末,为确保清明节期间群众祭扫活动平安、文明、有序,眠山开发有限公司已对迎接清明扫墓工作做好了各项安排部署。“我们从道路疏通、停车场增加、文明祭扫、墓区接待、森林防火等方面已经做好了各项准备工作,尽全力保障广大市民祭扫需要。”梁小春说。

记者注意到,前来祭扫的市民中有不少捧着菊花花束,伴随着鲜花的缕缕清香,静静地缅怀先辈。“我想鲜花是最合适的,既能寄托我们的思念,也能保护环境。”正在祭拜父母的朱女士说,缅怀先人、寄托哀思有很多种方式,以前烧纸钱,既污染环境又存在安全隐患,还容易引发火灾。现在用这种更为环保节俭的形式表达怀念之情,十分值得推广。

“为了弘扬这种文明祭扫新风,我们也加强了宣传力度,在陵园的显眼位置张贴了文明祭扫宣传标语,高峰祭扫时段也会有志愿者在现场进行文明劝导。”梁小春还呼吁,市民在陵园内要听从工作人员的引导,不燃放烟花爆竹,不焚烧纸钱,杜绝火灾隐患。尽量避开祭扫高峰时间,错峰祭扫,通过共同努力,实现祭扫活动的平安有序,让清明更显“清明”。

### 新昌县七星街道办事处 办公地点搬迁通告

尊敬的广大市民朋友:

自2023年3月27日起,新昌县七星街道办事处办公地址由梅园新村1幢10号搬至新昌县建设技术服务中心南大楼(万丰路688号)。因搬迁给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。

新昌县七星街道办事处  
2023年3月24日

### 新昌县水利水电局 办公地点搬迁通告

尊敬的广大市民朋友:

自2023年3月27日起,新昌县水利水电局办公地址由新昌县南明街道前门山新村22幢搬迁至新昌县建设技术服务中心大楼5、6楼(万丰路688号)。因搬迁给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。

新昌县水利水电局  
2023年3月24日

### 遗失声明

乔同海遗失浙江省医疗住院收费票据一份,票据代码:31301,票据号码:1759591181,金额:31594.12元,声明作废。

### 拍卖公告

新昌县镜岭镇雅庄村十九峰特色街十年租赁权,将于2023年3月31日9:00起至10:00止(延时除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行公开拍卖,起拍价为5.25万元/年,竞买保证金5万元。报名截止时间为2023年3月30日4点半。详情可在中拍平台或县公共资源交易平台查看,咨询电话:0575-86026999

浙江天平拍卖有限公司  
2023年3月24日

### 遗失声明

新昌县澄潭街道左于村股份经济合作社遗失新昌县村集体经济组织收款收据两份,号码为0075589、1047302,声明作废。

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号  
联系人:王美君 热线:86046188

XCMC

### 新昌县融媒体中心

主流  
舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13858592826 地址:七星路211号

